

# Отдел образования

администрации Заволжского муниципального района  
155410 Ивановская область, г. Заволжск, ул. Мира, 7

Тел/Факс 8(49333) 6-00-18, ИНН 3710002022, e-mail: zrono@ivreg.ru

## РАССМОТРЕНО

Совещание руководителей дошкольных образовательных организаций Заволжского муниципального района

Протокол № 8/1 от 18.08.2021

## УТВЕРЖДАЮ

Заместитель Главы администрации Заволжского муниципального района, начальник отдела образования

О.Н. Торгашова  
МП  
18.08.2021



## АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА ПО ИТОГАМ ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С СЕМЬЯМИ ВОСПИТАННИКОВ

Основание для составления документа: Муниципальная модель системы оценки качества дошкольного образования Заволжского муниципального района Ивановской области (утверждена приказом отдела образования от 14.07.2021 № 111)

Дата составления документа: 18.08.2021

Ответственный исполнитель: Главный специалист отдела образования Администрации Заволжского муниципального района Постнова Е.А.

Качество взаимодействия с семьей (участие семьи в образовательной деятельности, удовлетворенность семьи образовательными услугами, индивидуальная поддержка развития детей в семье).

Качество взаимодействия ДОО с семьей определяется по трем составляющим:

- участие семьи в образовательной деятельности;
- удовлетворённость семьи образовательными услугами;
- индивидуальная поддержка развития детей в семье.

В ДОО имеются разработанные и утвержденные нормативно-правовые документы, регламентирующие взаимодействие ДОО с семьей» (Устав ДОО, Положение о Совете родителей, Порядок приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, Порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между ДОО и родителями (законными представителями) воспитанников; рабочие программы педагогов ДОО (раздел «Взаимодействие с родителями воспитанников») и т.п.). На официальных сайтах образовательных учреждений созданы разделы «Информация для родителей», в которых регулярно размещаются материалы для родителей (законных представителей), касающиеся вопросов образования и воспитания дошкольников. Взаимодействие с родителями (законными представителями) осуществляется посредством созданных родительских групп в социальных сетях, информация о проведении мероприятий размещается на официальных сайтах образовательных организаций, в сети «Твиттер».

#### ***«Число родителей, участвующих в образовательной деятельности ДОО»***

Количество родителей (законных представителей) воспитанников ДОО, принявших участие в мероприятиях (образовательные проекты, мастер-классы, спортивные праздники, трудовые акции, родительские собрания и др.) показатель оценивался по количеству всех родителей, принявших участие в мероприятиях.

В течение 2020-2021 года на основании введения режима повышенной готовности, связанного с распространением коронавирусной инфекции значительное количество мероприятий было переведено на дистанционный формат. Тем не менее в течение года в мероприятиях, проводимых образовательными учреждениями приняли участие 450 родителей, (что составляет более 70%).

#### ***«Удовлетворённость семьи образовательными услугами»***

Изучение информации, полученной из образовательных учреждений показало, что по результатам проведенного анкетирования родителей на предмет их удовлетворенности образовательными услугами, процент удовлетворенности составил 95%. В опросах приняли участие родители 595 воспитанников. Были оценены: качество предоставления образовательных услуг, взаимодействие воспитателя с детьми, родителями.

### *«Индивидуальная поддержка развития детей в семье»*

Работа с детьми, которые по каким либо причинам не могут посещать ДОО, выстроена через консультационный центр. Родители (законные представители) получили консультационную помощь по вопросам воспитания и обучения детей, речевого развития ребенка, психологическая готовность к школе и др. Всего за 2020-2021 учебный год в рамках работы консультационного пункта адресную помощь получили более 50 семей.

По организации работы с семьями воспитанников используются интересные формы взаимодействия (мастер-классы, семинары-практикумы, конференции, музыкальные встречи и т. д.). Используются также и традиционные формы работы, такие как родительские собрания, консультации, анкетирование, привлечение родителей к активному участию в жизни группы и детского сада (праздники, организация выставок рисунков по комплексно-тематическому планированию).